

ПАМ'ЯТІ ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА СЕРГІЙ ОЛЕКСАНДРОВИЧ ЗАВЕТНИЙ

Редакційна колегія і Координаційна рада журналу «Філософія спілкування» з глибоким сумом повідомляють, що в процесі підготовки цього номеру журналу пішов з життя ініціатор його заснування і незмінний головний редактор, відомий фахівець у галузі філософії управління, філософії спілкування і соціального пізнання, завідувач кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування» Національного технічного університету сільського господарства ім. П. Василенка (2007-2017 рр.), доктор філософських наук, професор кафедри теоретичної і практичної філософії Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна, член-кореспондент Української академії політичних наук Сергій Олександрович Заветний.

Людина цікавої долі, він народився у с. Волоконськ Курської області. Після семирічної школи навчався у Крюківському машинобудівному технікумі, служив в Радянській Армії, закінчив Харківський політехнічний інститут, отримав диплом з відзнакою і кваліфікацію інженера-механіка. Однак виразна гуманітарна спрямованість його мислення привела Сергія Олександровича до філософії та плідної діяльності у соціальній сфері. Він майже 20 років працював відповідальним секретарем Харківської міської ради у справах іноземних студентів і відповідальним секретарем правління Харківської обласної організації товариства «Знання».

По закінченні аспірантури при кафедрі філософії ХДУ ім. М. Горького, в 1987 р. успішно захистив кандидатську, а в 2006 - докторську дисертацію «Соціальне управління і особистісне самоврядування: проблеми взаємодії (філософсько-методологічний аналіз)». В ній він закрив основи філософської концепції автоантропосоціоломіки і розробив новий підхід до розгляду людини як Homo villicus. Організатор і головний редактор журналу «Філософія спілкування», член редколегій цілої низки інших наукових видань, Сергій Олександрович брав активну участь у багатьох міжнародних наукових конференціях, в діяльності Харківського міського товариства «Філософська освіта». С. О. Заветний був одним із засновників традиційних Харківських Сквородинівських читань, які щорічно проводяться у Сквородинівці та привертають увагу видатних діячів не тільки України, а й зарубіжжя. Він є автором понад 150 наукових і навчально-методичних праць, в тому числі 6 монографій, 3 навчальних посібників, підготував п'ять кандидатів філософських наук.

Науковий, педагогічний та організаційний талант Сергія Олександровича особливо яскраво розкрився у його діяльності на чолі кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спіл-



кування», де здійснювалася поглиблена філософська підготовка студентів і серйозні наукові дослідження цікавих і надзвичайно важливих проблем сучасної філософії. Постійно готувалися і видавалися серйозні наукові і навчально-методичні роботи, проводилися наукові конференції. Під його керівництвом кафедра по праву була визнана однією з кращих в системі кафедр ЮНЕСКО в Україні, а її завідувач став членом відповідної структури при Національній комісії у справах ЮНЕСКО.

С.О. Заветний нагороджений знаком «Відмінник аграрної освіти та науки» Міністерства аграрної політики України, дипломом лауреата творчої премії міськвиконкому ім. Григорія Сковороди, дипломом учасника обласного конкурсу «Вища школа Харківщини - кращі імена» у номінації «Викладач гуманітарних дисциплін». Але Сергія Олександровича численні учні і колеги любили і цінували не тільки за це. Він був чуйною людиною, завжди готовою прийти на допомогу тому, хто її потребував, вірним другом і мудрим наставником. Його висока культура філософського мислення, широкий кругозір і багата ерудиція дозволяли давати слушні поради молодим науковцям. Тому сьогодні філософська спільнота Харкова і України зазнала непоправної втрати.

Висловлюємо наші щирі співчуття рідним і близьким нашого дорогого друга і колеги Сергія Олександровича, серйозного вченого і прекрасної людини. Пам'ять про нього ми назавжди збережемо у наших серцях.

В. Г. Кремень, Д. І. Мазоренко, О. С. Пономарьов